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Ropecon lyhyesti
Ropecon on Euroopan suurin vapaaehtoisvoimin järjestettävä rooli-
pelitapahtuma. Kolmipäiväinen pelifestivaali tarjoaa ohjelmaa kai-
kenikäisille mm. pöytäroolipelien, larppien, lautapelien, korttipeli-
en ja miniatyyripelien parissa. Pelaamisen ja peliturnausten lisäksi 
ohjelmaan kuuluu myös luentoja, paneelikeskusteluja ja työpajoja 
roolipelaamiseen liittyvistä aiheista. Tämän vuoden teema on Uudet 
maailmat.

yli Neljännesvuosisata takana
Vuoden 2025 Ropecon on 32. järjestettävä Ropecon. Ensimmäinen 
Ropecon järjestettiin vuonna 1994 Helsingin Paasitornissa, jolloin 
noin 700 kävijän tapahtuman järjestämiseen riitti parikymmentä va-
paaehtoista. Toinen Ropecon järjestettiin Helsingin Messukeskukses-
sa, mutta tapahtuma palasi Paasitorniin vielä muutamaksi vuodeksi, 
kunnes se siirtyi Espoon Otaniemessä sijaitsevaan Dipoliin 1998.

Dipoli vakiintui tapahtumapaikaksi ja se palveli roolipelien ystäviä 
peräti 18 Ropeconin ajan aina vuoteen 2015 saakka, jolloin Dipolissa 
alkoivat peruskorjaukset ja muutostyöt, joiden vuoksi Dipolille jou-
duttiin jättämään haikeat hyvästit. Vuodesta 2016 alkaen tapahtuma 
on järjestetty Helsingin Messukeskuksessa. Vuosina 2020-2021 Rope-
con järjestettiin koronapandemian vuoksi etätapahtumana, mutta 
2022 palasimme pitkän odotuksen jälkeen Messukeskukseen. Kaik-
kien aikojen kävijäennätys tehtiin viime vuonna, kun tapahtumaan 
osallistui yhteensä yli 8500 kävijää.

Pelaajilta pelaajille
Ropecon toteutetaan täysin vapaaehtoisvoimin. Vuosittain lähes tu-
hat vapaaehtoista takaa tapahtuman toteutumisen järjestämällä ta-
pahtumalle puitteet ja reilun 2000 tunnin edestä ohjelmaa. Vapaa-
ehtoiset ovatkin tapahtuman suurin voimavara, joka mahdollistaa 
tapahtuman toteutumisen tänäkin vuonna. Aito tekeminen näkyy 
lämpimänä tunnelmana ja ikimuistoisina hetkinä, joita muistellaan 
varmasti vielä tulevinakin vuosikymmeninä.

Ropecon ei järjestyisi ilman lukuisten vapaaehtoisten apua ja siksi 
tapahtumamme tarvitsee aina uusia tekijöitä. Olisitko sinä osa Ro-
peconia tulevina vuosina? Conitea-haku aukeaa syystalvella ja ensi 
keväänä haemme jälleen teitä, työn supersankareita toteuttamaan 
kanssamme ikimuistoisen Ropeconin 2026. Kannattaa käydä siis tyk-
käilemässä meistä sosiaalisessa mediassa ja pysyä kuulolla, sillä il-
moitamme pian lisää!
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Ropecon is the largest non-commercial role-playing game 
convention in Europe and is organized entirely by volun-
teers. It has been held every summer since 1994. This year, 
the theme of Ropecon is New Worlds. Ropecon is open 
throughout the weekend, from 3pm on Friday until 6pm on 
Sunday, although the official programme pauses for the 
night. Ropecon is open for attendees of all ages, but some 
individual programs may have a separate age limit.

Tickets grant access to all of the programmes featured at Ropecon 
as well as to the facilities and services at the venue, such as the ac-
commodation area. A one-day ticket can be upgraded into a weekend 
ticket for the additional price. Although much of the programme is 
in Finnish, there is also a variety of presentations and panels held in 
English, including programme items by our Guests of Honour. For 
more information on programmes and gaming opportunities avail-
able in English, please visit the LARP & RPG Desk or the Gaming Desk, 
which features card games, board games and miniature wargames.

Ropecon provides a sleeping bag accommodation area for its at-
tendees (sleeping gear not included) along with showers and dressing 
rooms. There are various restaurants and cafés at the venue that 
serve attendees throughout the weekend. In addition, grocery stores 
and restaurants can be found in the surrounding city area.

Coats, bags and luggage can be stored in a guarded cloakroom during 
the convention. Please consult the Info Desk for any lost & found 
items. 

If you want more information on how Ropecon operates, sugges-
tions for interesting programmes to attend to or just want to have a 
friendly chat, come visit us at the Info Desk! We will gladly help you 
with any practical issues you might have and point you in the right 
direction if needed. Welcome to Ropecon!

See our programme guide at: guide.ropecon.fi
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a Ropecon är det största icke-kommersiella rollspelsevene-
manget i Europa och ordnas helt och hållet med frivilliga 
krafter. Evenemanget har ordnats varje sommar sedan 
1994. I år är temat för Ropecon Nya Världar. Dörrarna är 
öppna hela veckoslutet från 15 på fredagen till 18 på sön-
dagen, men det officiella programmet har paus för natten. 
Det finns ingen allmän åldersgräns för Ropecon, men en 
del individuella programpunkter kan ha åldersbegräns-
ningar.

Med inträdesbiljetten kan man delta i allt Ropecon-program och man 
får också tillgång till faciliteter och service i evenemangskvarteret, 
t.ex. logi. Endagsinträde kan uppdateras till veckoslutsinträde när 
som helst under evenemanget. Fastän programmet huvudsakligen är 
på finska, finns det också en del program på svenska.

Ropecon bjuder på logi i form av tyst sovhall (sovsäck eller liggunder-
lag ingår inte – packa med eget) med tillgång till dusch och omkläd-
ningsrum. På mässcentret finns det restauranger och caféer som har 
öppet under veckoslutet. Dessutom finns det både livsmedelsaffärer 
och restauranger i stadsdelen utanför.

Det finns övervakade förvaringsrum för både jackor, väskor och baga-
ge under evenemanget. Då det gäller hittegods, kontakta infodisken.

Om du vill veta mer om hur saker och ting fungerar på Ropecon, få 
tips om intressanta programpunkter, eller om du vill småprata med 
någon, hälsa på oss vid infodisken! Vi hjälper dig gärna med allehan-
da praktiskt och hjälper dig att hitta rätt. Välkommen till Ropecon!

Programguiden hittar du här: opas.ropecon.fi
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Saavutettavuus
Ropeconille on tärkeää, että tapahtumasta pääsevät nauttimaan kaik-
ki, joita roolipeliharrastus kiinnostaa. Tilat Helsingin Messukeskuk-
sessa soveltuvat hyvin liikunta- tai toimintarajoitteisille kävijöille; 
sekä eteläiseltä että pohjoiselta sisäänkäynniltä löytyy oviautomatiik-
ka. Siivessä toimintaa on kolmessa kerroksessa, joiden välillä pääsee 
kulkemaan hissillä.

Käytössämme olevista WC-tilosta osa on esteettömiä ja osa suku-
puolineutraaleja. Kaikkiin tapahtuman aikana auki oleviin kahviloihin 
ja ravintoloihin pääsee kulkemaan esteettömästi. Avustajat pääsevät 
ilmaiseksi tapahtumaan. Lemmikkieläimet on tapahtumassa kielletty, 
mutta opaskoirat ovat työtehtävissään tervetulleita.

narikka
Pientavaranarikka: PE 15 – 01 / LA 08 – 02 / SU 08 – 18 

Isotavaranarikka: auki koko tapahtuman ajan.

Pientavaranarikka palvelee kävijöitä eteläisellä sisäänkäynnillä. Pienta-
varanarikan ollessa suljettuna, tavaroita voi tiedustella infosta. Patjat, 
makuupussit ja muut suuremmat tavarat säilytetään isotavaranarikas-
sa Lasigallerian länsipäädyssä, joka on auki koko tapahtuman ajan.

MAJOITUStila
PE 22 – SU 14

Ropecon tarjoaa kävijöille ilmaisen lattiamajoituksen alkaen perjantai-
na klo 22 ja päättyen sunnuntaina klo 14. Voit tulla nukkumaan ja lähteä 
pois koska haluat aina perjantai-illasta sunnuntai-iltapäivään asti.

Majoitustila sijaitsee Messukeskuksen Hallissa 2. Sisäänkäynti ma-
joitukseen on Messukeskuksen eteläisen sisäänkäynnin viereisen La-
sigallerian länsipäädystä. Kulje Lasigallerian päätyyn, astu väliovista 
sisään ja laskeudu portaat alas. Saapuessasi sinulle osoitetaan hallista 
tila, johon voit majoittua.

Tapahtuman puolesta ei ole tarjolla yöpymistarpeita, joten tuo läm-
min patja sekä peite ja tyyny tai makuupussi viileähkön betonilattian 
päällä nukkumista varten. Muistathan, että majoitustila on tarkoitettu 
vain nukkumiseen, ei tavaroiden säilytykseen. Oma yöpymispaikka on 
siivottava tavaroista yöpymisen jälkeen. Patjojen ja vastaavien tavaroi-
den säilönä toimii isotavaranarikka, joka sijaitsee Lasigallerian päädyssä.

Päivälipulla yöpyminen

Oikeus tapahtuma-alueella ja majoitustiloissa oleske-
luun päättyy lipun ostoa seuraavana aamuna klo 9, 
mutta viikonloppurannekkeella voit nukkua niin pitkään 
kuin haluat. Muistathan, että voit halutessasi päivittää 
lipun viikonloppurannekkeeksi lippuhinnaston mukaan.

Valokuvaus
Kiertelevät valokuvaajat 

ikuistavat tapahtumaa ja 
kävijöiden pukuloistoa koko 

viikonlopun ajan.
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ENSIAPU ja apteekki
Ensiavun päivystyshuone sijaitsee Alagalle-
riassa pohjoisessa päädyssä. 

Lähimmät apteekit ovat Pasilan Apteek-
ki (Pasilan asema-aukio 1, Mall of Tripla) 
ja Apteekki 51 (Firdonkatu 2 B, Mall of 
Tripla) jotka ovat avoinna maanantaista 
sunnuntaihin. Yliopiston Apteekki (Man-
nerheimintie 96) palvelee joka päivä vuo-
rokauden ympäri. 

Yleinen hätänumero on 112.

Ensiavun numero on 040 450 3237.

löytötavarat

Löytötavaroita voi kysellä tapah-
tuman aikana Infosta. 
Tapahtuman jälkeen löytötava-
roista vastaa Lost&Found Finland 
(http://www.found.fi).
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RUOKA JA JUOMA
Messukeskuksen ravintoloista ja kahviloista löytyy helpotusta kaiken 
kokoiseen nälkään. Pasilan aseman Tripla-kauppakeskuksesta löytyy 
useita ravintoloita ja kauppoja tapahtumapaikan tarjontaan vaihtelua 
kaipaaville. Triplan ruokakaupoista Alepa ja Prisma ovat auki 24/7.

https://malloftripla.fi/kahvilat-ravintolat/

Messukeskuksen ravintolat
Open Lobby 
PE 11 – 02 / LA 11 – 02 / SU 11 – 22 
(keittiö sulkee PE 23.00)

Platta 
PE 11 – 23 / LA 11 – 23 
(keittiö sulkee 22.00)

Café Milano 
PE 16 – 20 / LA 9 – 20 / SU 9 – 17

Friends&Brgrs 
PE 15 – 02 / LA 9 – 02 / SU 9.30 – 17

Cafe&Deli 
PE 16 – 21 / LA 12 – 21 / SU 11 – 16

Hanko Aasia 
PE 15 - 19.30 / LA 15 – 21 / SU 11 - 15

ExpoFastFood 
PE 16 – 21 / LA 14 – 20 / SU 12 – 16

Café Trio & kahvikärry 
LA 9 - 17 / SU 10 – 16

Candyteam 
PE 15 - 21 / LA 10 - 19 / SU 10 - 17

Lilla Strindberg 
PE 15 – 19 / LA 11 – 17 / SU 10 – 16

Hesburger 
PE 15 – 03 / LA 9 – 03 / SU 10 – 17

Fair Buffet  
Aamiainen LA 9 - 11 / SU 9 - 11 
Lounas LA 12 – 18 / SU 12 – 16

Huomaattehan, että ravintolat voivat muuttaa aukioloaikoja tarvitta-
essa, joten varmistattehan aukioloajat vielä tapahtumassa. Ropecon 
ei vastaa ravintoloiden aukioloajoista tai niiden muutoksista.

Kävijöiden käytettävissä on koko Ropeconin ajan mikroaaltouuni. 
Mikro sijaitsee eteläisessä aulassa Infon vieressä. Muiden osallistujien 
mahdollisten allergioiden takia kalaa sisältävien ruokien lämmittämi-
nen mikrossa on kielletty.

Vesipisteet
Tapahtumapaikalla on 
kolme kiinteää vesipis-

tettä. Hallissa 3 kahvilan 
yhteydessä, toinen Alagal-
leriassa Cafe&Deli-ravin-
tolaa vastapäätä oven 3.1 

läheisyydessä ja kolmas 
Ylägalleriassa portaikon ja 
Halli 5 ovien läheisyydessä. 

Vesipisteillä ei ole juoma-
astioita. Vesipisteet on 

merkitty karttaan.
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Ensimmäistä kertaa Ropeconissa?
Ropecon sopii kaikille peliharrastuksesta kiinnostuneille vasta-alka-
jista kovimpiin konkareihin. Tapahtumassa voi tutustua helposti pe-
liharrastuksen erilaisiin muotoihin. Eteläisen sisäänkäynnin luona 
palveleva Infotiski vastaa usein kysyttyihin kysymyksiin, koskivat ne 
mitä tahansa käytännön järjestelyitä.

Ropecon tutuksi tuutorin avustuksella
Jos Ropecon on sinulle vieras, Messukeskus tuntuu valtavalta, eikä 
kiinnostaviin ohjelmiin ole seuraa, niin helpoin tapa päästä mukaan 
on lähtemällä Ropeconin tuutorien mukaan opastetulle kierrokselle, 
jossa kierretään läpi koko Ropecon. Tuutorin tunnistat pinkistä Rope-
con-viitasta, ja he ovat täällä juuri ensikertalaisia varten - älä siis epä-
röi lähestyä heitä!

Ohjelmaopas
Ropeconissa on tarjolla runsaasti ohjelmaa, eikä kaikkea voi millään 
nähdä. Apuna itselle mielenkiintoisimman ohjelman löytämiseksi on 
opas.ropecon.fi, jossa voit tägien avulla seuloa kiinnostavimmat oh-
jelmateemat. Aloittelijaystävällinen ohjelma on merkitty omalla tun-
nisteellaan.

Pelitiski, Lautapelikirjasto ja Kokemuspiste sekä 
Larp- ja roolipelitiski
Aloittelijan ja uusia pelikokemuksia etsivän kannattaa vierailla Koke-
muspisteellä, joka sijaitsee Hallissa 3. Kokemuspisteellä voit esimer-
kiksi pelata monenlaisia pelejä ja lyhyitä roolipelejä. Kokemuspisteen 
työntekijät antavat mielellään vinkkejä. Larp- ja roolipelitiski löytyy 
eteläisestä aulasta ja sieltäkin voi vinkkejä ja opastusta hakea.

Mitä Ropeconin jälkeen?
Jos pelikärpänen puraisee, käy ihmeessä tutustumassa erilaisten peli-
yhdistysten toimintaan! Yhdistysten esittelypöydät löydät myyntialu-
eelta, Hallista 6. Lisätietoa peliharrastuksista ja niiden aloittamisesta 
löydät myös Ropeconin verkkosivuilta.

Ropeconin esittelykierros 

Con-tuutorit järjestävät opastuskierrok-
sia Ropeconiin. Kaikki kierrokset lähtevät 
Eteläisen sisäänkäynnin luota löytyvän 
Infotiskin edestä.

Löydät jokaisen päivän kierrosaikatau-
lut Ropeconin somesta, sekä nettisivujen 
Ensikertalaiselle-osiosta: 
tuutori.ropecon.fi

Ropecon tour for beginners 
(in English)

Con tutors organize guided tours to Ro-
pecon. All tours start in front of the Info 
desk by the South entrance.

You can find each con day’s tour 
schedule from Ropecon’s social media, 
and from our website’s First-timers sec-
tion: tutor.ropecon.fi
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• Selvitä hätäpoistumistiet etukäteen.

• Hätätilanteessa poistu lähimmän hätäpoistumistien kautta ulos tilasta.

• Pysy poissa autotieltä, jotta pelastushenkilökunta pääsee paikalle.

• Noudata järjestyksenvalvojien ohjeita, kehotuksia ja käskyjä.

Järjestyssäännöt
Tapahtumassa noudatetaan muutamia erityisiä järjestyssääntöjä, joi-
den tarkoituksena on luoda kaikille osallistujille turvallinen ja onnis-
tunut tapahtuma. Turvallisuutta ja järjestystä tapahtumassa valvovat 
poliisin hyväksymät järjestyksenvalvojat. Heidän sekä järjestäjien an-
tamia ohjeita tulee noudattaa.

Yksinkertaisuudessaan säännöt voidaan tiivistää muutamaan kohtaan:

• Noudata lakia ja järjestyssääntöjä.

• Käytä järkeä.

• Ota muut huomioon.

Käyttäytyminen
Ropeconin järjestäjät haluavat taata kaikille osallistujille turvallisem-
man tilan ja sitä kautta mukavan kokemuksen. Kiusaaminen ja häi-
rintä eivät kuulu Ropeconiin, joten muistathan käyttäytyä kaikkia 
kohtaan kunnioittavasti koko viikonlopun ajan.

Mikäli toinen kävijä, tapahtuman järjestyksenvalvojat tai muut järjes-
täjät pyytävät sinua lopettamaan jonkin toiminnan häiritsevänä, kuunte-
le heidän kehotuksiaan. Mikäli sinulla on kysyttävää häirinnänvastaises-
ta linjauksesta, voit ottaa yhteyttä Ropeconin häirintäyhdyshenkilöihin.

Asejäljitelmät
Tapahtumassa käytetään aseita tai asejäljitelmiä ainoastaan osina ta-
pahtuman ohjelmaa, esimerkiksi taistelunäytöksissä.

Jos pukusi rekvisiittaan kuuluu oleellisena osana asejäljitelmä tai 
muu kättä pidempi, sen on pysyttävä kiinni puvussa. Minkään pi-
dempien esineiden heiluttelu tapahtumassa ei ole sallittua. Lisäksi 
on huomioitava, että mikään miekkaa tai muuta teräasetta jäljittele-
vä puvun osa ei saa olla teroitettu. Ampuma-asejäljitelmien tulee olla 
selkeästi merkittyjä (ks. ohjeet alla).

Muovikuula-aseiden lippaiden tulee olla tyhjiä ja aseiden ilman akku-
ja tai kaasuja. Merkityilläkään aseilla ei osoitella sivullisia kävijöitä. Peh-
momiekkailulle ja muulle tämän kaltaiselle toiminnalle on varattu aikaa 
ja paikka ohjelmassa. Boffereitakaan ei siis heilutella vapaasti missään.

Asejäljitelmien merkintä
Ampuma-asejäljitelmien tulee olla selkeästi merkittyjä seuraavalla tavalla:

• Piippu on teipattu umpeen punaisella teipillä vähintään 2 cm:n mat-
kalta.

Info 24h tapahtuman 
aikana 
044 977 2033
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• Kahvassa tai perässä on selkeä punainen 
teippaus, joka erottuu myös aseen olles-
sa kiinni puvussa.

Mikäli merkitsemistavassa on jotain epä-
selvää tai sinulla on kysyttävää, tieduste-
le apua lähimmältä järjestyksenvalvojalta 
tai Infosta. Infosta löytyy myös punaista 
teippiä aseiden merkitsemistä varten.

Asejäljitelmän voi merkitä myös itse 
kotona. Järjestyksenvalvojat voivat tarkis-
taa asejäljitelmiä tapahtuman aikana.

Jos kävijänä näet tapahtumassa ampu-
ma-asejäljitelmän, jota ei ole merkitty oh-
jeiden mukaisesti, ota viipymättä yhteys 
järjestyksenvalvontaan, jotta asejäljitelmä 
voidaan tarkistaa.

Huomaathan, että myös myyjiltä osta-
masi asejäljitelmät tulee merkitä, jos kan-
nat niitä mukanasi tapahtuman aikana. 
Teippiä merkkaamiseen saat Infosta.

Päihteet
Tapahtuma on päihteetön. Tapahtuma-
alueella on alkoholin hallussapito kiellet-
ty eikä päihtynyt henkilö ole tervetullut 
tapahtumaan. Päihtyneet asiakkaat ohja-
taan pois tapahtuma-alueelta, ja tarvitta-
essa kielletyt aineet voidaan takavarikoi-
da. Laittomat päihteet ilmoitamme aina 
poliisille. Ravintola Platta palvelee täysi-
ikäisiä asiakkaita anniskeluoikeuksien-
sa puitteissa. Muistathan kuitenkin, että 
päihtyneenä et ole tervetullut takaisin 
tapahtuma-alueelle.

Tupakointi ja sähkötupakointi ovat sal-
littuja ainoastaan ulkotiloissa, merkityil-
lä alueilla.

Kulkureitit ja avoimet tilat
Kulkureitit tulee tapahtumassa pitää es-
teettöminä. Portaikot eivät ole istumis-
ta varten, eikä aulatiloihin sovi levittää 
piknik-vilttiä. Nukkuminen on sallittua ai-
noastaan nukkumakäyttöön varatulla alu-
eella Halli 2 Majoitussalissa.

Spontaani ohjelma
Spontaanit esitykset ovat suotavia. Muis-
ta kuitenkin olla häiritsemättä muita ih-

misiä tai Ropeconin ohjelmaa esimerkiksi estämällä 
läpikulkua tai pitämällä melua luentosalien läheisyy-
dessä. Koska Ropeconin ohjelma on pääsääntöises-
ti maksutonta, ei spontaaneistakaan ohjelmanume-
roista saa vaatia rahaa.

HUOM! Tulennielentä ja mitkä hyvänsä muut ris-
kialttiit ohjelmanumerot voivat vaatia erillisiä lupia 
tai vakuutuksia, eivätkä ole mahdollisia järjestää 
ilman etukäteiskeskustelua järjestäjien kanssa. Ta-
pahtuman järjestyksenvalvonta voi pyytää keskeyttä-
mään riskialttiiksi katsomansa ohjelman.

Vaatetus
Ropeconiin asua valitessa on syytä muistaa, että Ro-
pecon on myös lapsille sallittu tapahtuma. Riittävä 
pukeutuminen on siis pakollista.

Pukeutuminen erilaisiin rooliasuihin on täysin sal-
littua. Huomioi, että henkilöllisyyden tarkistamiseksi 
erityisesti ikärajallisiin tapahtumiin osallistuttaessa 
tulee pystyä tarvittaessa näyttämään kasvonsa.

Ropeconin arvoihin sopimattomien, muihin ih-
misryhmiin vihaa kohdistuvien symbolien kantami-
nen osana asua tai esittely ovat kiellettyjä ilman eril-
listä lupaa. Puvustuksesta riippumatta muiden kävi-
jöiden pelotteluun tai ahdistuksen aiheuttamiseen 
tähtäävä käytös on kiellettyä.

Muuta huomionarvoista
Lemmikkieläimiä ei valitettavasti voi tapahtumaan 
tuoda. Eläimiä ei myöskään saa jättää yksin odotta-
maan tapahtuma alueen välittömään läheisyyteen, 
vaikka eläin olisikin tällaiseen tottunut. Opas- ja avus-
tajakoirat luonnollisesti ovat tervetulleita myös sisäti-
loihin. Mainosten, esitteiden tai kavereiden kiinnittä-
minen tapahtuma-alueen seiniin tai muihin pintoihin 
teipillä tai millään muullakaan keinoin on kiellettyä.

Kaupallisen toiminnan harjoittaminen tapahtumas-
sa on rajoitettua, tarvittaessa ota yhteyttä järjestäjiin.

Pidetään tapahtuma siistinä ja viedään omat roskat 
niille kuuluville paikoille roska-astioihin. Huomioithan 
myös kierrätyksen ja lajittelet jätteet kun mahdollista!

Helsingin Messukeskus on keskellä Helsinkiä – 
otathan alueen asukkaat huomioon, myös tapahtu-
ma-alueen ulkopuolella.

HÄIRINTÄYHDYSHENKILÖT
044 977 2043

TURVALLISUUS
ropecon.fi/kavijoille/turvallisuus

HÄIRINNÄNVASTAINEN LINJAUS
ropecon.fi/kavijoille/hairinnanvastainen-linjaus/
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MITEN ILMOITTAUTUMINEN TOIMII?

Ilmoittautuminen on porrastettu 
ja ilmoittautumisten alkamisajat 
näet Konstista. Eri ohjelmanume-
roiden ilmoittautuminen tapah-
tuu joko arvonnalla tai ilmoittau-
tumisjärjestyksessä. Arvonnassa 
jäljelle jääneet paikat täytetään 
ilmoittautumisjärjestyksessä.

OHJELMAOPAS
Ohjelmaoppaasta löydät kaiken, mitä Ropeco-
nissa tapahtuu!

Voit suodattaa ohjelmia mm. ohjelman tyy-
pin, aiheen ja kohderyhmän mukaan, etsiä oh-
jelmia tekstihaulla sekä lisätä kiinnostavimmat 
ohjelmat suosikeiksi. Suodatetut ohjelmat saat 
näkyviin joko listana, aikajanalla tai lukujärjes-
tyksessä.

Ohjelmaoppaan löydät osoitteesta  
opas.ropecon.fi

KONSTI
Ropeconissa pöytäroolipeleihin, larppeihin, työ-
pajoihin sekä osaan turnauksista ja Kokemuspis-
teen peleistä ilmoittaudutaan Konsti-sovelluk-
sella.

Konstia voi käyttää omalla mobiililaitteella tai 
tietokoneella sekä Larp- ja Roolipelitiskin ja Peli-
tiskin tarjoamilla laitteilla. 

Sovelluksen käyttö vaatii käyttäjätunnuksen. 
Voit käyttää joko Konstin omia tunnuksia tai 
Kompassi-tunnuksia. Kompassi-tunnuksen voit 
luoda osoitteessa kompassi.eu.

Konstin oman tunnuksen voit rekisteröidä Ro-
peconin aikana koodilla, jonka saat Larp- ja Roo-
lipelitiskiltä, Pelitiskiltä tai Infosta. Pidä koodi 
tallessa, koska sitä voidaan tarvita myöhemmin, 
jos unohdat salasanasi. Konsti-tunnus on voi-
massa tapahtuman ajan.

Jos jokin jäi mietityttämään, niin Larp- ja 
Roolipelitiski, Pelitiski ja Info auttavat kaikissa 
Konstia koskevissa kysymyksissä!

Lisää tietoa Ropeconin Konstista
ropekonsti.fi



Pukushown ilmoittautuminen
Costume Show Sign-up

Valokuvauspiste
Photoshoot

RopeLarp-tiski
Larp & RPG Desk

Lipunmyynti ja rannekkeenvaihto
Ticket Sales and Wristband Exchange

Yhteisöpalapeli
Communal Jigsaw Puzzle
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Lastenhuone

Eteläisen sisäänkäynnin aula

Southern Entrance Lobby

Turvasatama
Safe Haven

Pelitiski
Gaming Desk

Lautapelikirjasto
Board Game Library

Kokemuspisteen opastus
Experience Point Guidance

Pohjoinen lipunmyynti
Northern Ticket Sales

Kirpputori
Flea Market

Työpajat
Workshops

1A

Spektaakkelisali
Show Stage

Taistelunäytökset
Combat Demonstrations

Työpajat
Workshops

1B

Ulos
Exit

Portaat
Stairs

Liukuporras
Escalator

Hissi
Elevator

WC
Toilet

Esteetön WC
Accessible Toilet

Infopiste
Info Point

Narikka
Cloakroom

Isotavaranarikka
Luggage & Large Items

Vaunuparkki
Stroller Parking

Vesipiste
Water Point

Lastenhoitohuone
Child Care Room

Ensiapu
First Aid

Hengailualue
Lounge Area

WC (Unisex)
Toilet (Unisex)

Boffaus
Foam Weapon Area

Figumaalauspiste
Miniature Figure Painting

Figuurit
Miniatures

Kokemus
Experience

Lautapelit
Board Games

Myyntialue
Vendor Hall

Näyttelyalue
Exhibition Area

Pelialue
Gaming Zone

Perhealue
Family Area

Tanssiohjelma
Dance Program

Turnaus
Tournament

Lasten boffaus
Children's Foam Weapon Area

Näyttely
Exhibit

Liikunnallinen
Activity

Kokemus
Experience

Työpaja
Workshop

Pelaaminen
Gaming

Esitysohjelma
Performance program

Ylägalleria

Upper Gallery

Alagalleria

Lower Gallery

Kävijäkartat
Löydät kävijäkartat 

myös interaktiivisina 
verkosta osoitteesta:

kartta.ropecon.fi
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Siipi 3. krs
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halli 6, myyntialue

ROPECON-KÄVIJÄPAITA 2025 25 €
Kävijäpaita on takuuvarma valinta muistoksi
tapahtumasta. Tämän vuoden paitagrafiikan on
suunnitellut Ruuti Kotkanoja.

ROPECON PRIDE -PAITA 25 €
Upea sateenkaarilohikäärme klassisen
mustalla t-paidalla sopii pelaajalle kuin
pelaajalle. Nyt myös lasten koot!

TRANS PRIDE -PAITA 25 €
Ihana Ropeconin lohikäärme translipun väreissä
klassisen mustalla t-paidalla on ihana asuste
niin coniin kuin arkeenkin.

LASTEN PAIDAT 25 €
Nyt niitä saa, nimittäin lasten paitoja! Löytyy
kolmessa eri värissä ja kokojakin on.
Paitagrafiikan on suunnitellut Ruuti Kotkanoja.
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Freja Gyldenstrøm
Freja Gyldenstrøm on tanskalainen kirjoittaja, larppisuunnit-
telija ja tarinavetoisten pelien tekijä, jonka työssä yhdistyvät 
mytologia, unenomaisuus ja itsereflektio. Hän on kirjoittanut 
materiaalia Vampire: The Masquerade -roolipeliin ja on yksi 
“dark academia”-henkisen The Forbidden History -larpin 
luojista. Frejan kiinnostuksen kohteita ovat historiallinen 
tarinankerronta, muodonmuutokseen pohjautuva pelaaminen 
ja elämykselliset pelit, jotka hämärtävät rajaa fiktion ja itsensä 
löytämisen välillä.

Haastattelimme Freja Gyldenstrømiä Ropeconin blogia varten. 
Alla poimintoja haastattelusta, koko haastattelun voi lukea Ropenomiconista.

What is your ”elevator pitch intro”?
Depending on the context, I identify as a writer, larp wright, narrative de-
signer, game designer, or independent academic. I enjoy weaving fantasies, 
which can be horrifying or elating, and I try to involve that in basically 
everything I do.
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Freja Gyldenstrøm: 
Notes, Anecdotes, and Storytelling

An introduction to Freja’s experiences and observations as a sto-
ryteller who has dipped her toes in various genres. Will include 

Victorian fun facts, sad vampire boys who can’t be fixed, an 
insistent blending of dream and reality, and the answer to what 

romance and horror have in common.

Room 101C, FRI, 7 PM – 7.45 PM

When the Portal Opened: 
A Visit in the Woods of the Early Weird

Join for a purely pleasure-driven trip through the lives and 
works of the late 19th-century writers who laid the founda-

tions of weird fiction. Expect liminal strangeness, queer desire, 
hungry trees, and a map to the path behind the veil — into 

other worlds, too terrible and transcendent to describe in mere 
words.

Room 101: Experience Hall, SAT, 12 pm – 12.45 pm

The Alchemy of Character Design: 
Transmuting Narrative into Experience

Our Guest of Honor Freja Gyldenstrøm discusses how the 
characters we follow and temporarily inhabit in immersive 
and participatory stories shape our overall experience, and 

how to craft characters that invite connection. This program 
item mixes examples from genres as different as a Ukrainian 
romance mobile game, tabletop RPGs, and Nordic larp with 

practical advice, a little light literary theory, and, time permit-
ting, a short exercise that’ll let you leave with your own ready-

to-play Ropecon character.

Room 103, SUN, 12 pm – 1.45 pm

What do you enjoy most about attending gaming conventions, and 
what are you looking forward to at Ropecon this year?
I love getting fresh perspectives on game design, exchanging ideas, and just 
the joyful chaos, where you can run into anything around the next carpeted 
hallway corner. It’s going to be my first Ropecon, so I’m so excited to discover 
it. I especially look forward to meeting lots of interesting and clever people.

If you could give one sagely piece of advice to us gamers every-
where, what would it be? 
Figure out which kinds of games you play because they renew and inspire 
you, and which you use to hide from the things that stress you out, and make 
conscious choices about how you spend your time. I’m not making a dig at the 
second type here because sometimes that’s exactly what’s needed. But I think 
a lot of us are struggling with being present in our own lives with everything 
that’s going on in the world right now, and that makes it more important than 
ever to make sure you feed your soul in ways that strengthen it.
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Francesco Nepitello
Francesco Nepitello on italialainen pelisuunnittelija, joka tun-
netaan The One Ring -roolipelistä ja War of the Ring -strate-
giapelistä, jotka pohjautuvat J.R.R. Tolkienin maailmaan. Yli 
kolmenkymmenen vuoden kokemus teemallisesta pelisuunnit-
telusta näkyy hänen töissään  joissa korostuvat tarinankerron-
ta, mytologia ja jaettu pelielämys. Hän on myös ollut mukana 
peleissä kuten Dune: War for Arrakis ja Trudvang Legends, ja 
jatkaa uusien Tolkien-aiheisten pelien kehittämistä yhdessä 
Free League Publishingin kanssa.

Haastattelimme Francesco Nepitelloa Ropeconin blogia varten. Alla poimintoja 
haastattelusta, koko haastattelun voi lukea Ropenomiconista.

What is your elevator pitch?

I am a game designer from Venice, Italy. I have been working on board and 
roleplaying games since the early nineties, together with my codesigner 
Marco Maggi. I am mainly known for my games based on the works of 
J.R.R. Tolkien, like the War of the Ring strategy game and The One Ring, 
the official roleplaying games based on The Hobbit and The Lord of the 
Rings (published by Free League publishing). Recently, I collaborated with 
CMON on many projects, including the Trudvang Legends board game and 
Dune: War for Arrakis.
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Francesco Nepitello 101

Guest of Honor Francesco Nepitello: The career of an Italian 
tabletop game designer, from card games to roleplaying games. 

Thirty years of creativity.

Room 101C, FRI, 6 pm – 6.45 pm

Designing games

Guest of Honor Francesco Nepitello talks about designing board 
games vs designing role playing games. If you are an aspiring 

game designer, come with your questions!

Room 101C , FRI, 8 pm – 8.45 pm

Thematic games

Thematic games – how to evoke the mood of a book or movie 
in a game. Guest of Honor Francesco Nepitello dives deep into 

moods and themes in games.

Room 103, SAT, 2 pm – 3.45 pm

Do you have any piece of advice for all the visitors and gamers of 
Ropecon?
That’s a tricky one. Well, the first thing that comes to my mind is that we 
are all gamers for one reason that sometimes we forget. And it’s that our 
games are social games.

We like to play with other people. The thing that probably let us survive 
the onslaught of computer games and stuff like that is the fact that (and 
maybe we don’t want to confess it) we like people. We like to meet other 
people and we really have to keep that in mind.

So be kind to people, be kind to people online. Don’t start wars about 
the edition of games or different tastes in gaming. We are in gaming for the 
same reason.

We like to spend time with other people, with other living beings and 
enjoy each other’s company. Thank you.
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Ropeconin sydämessä
Ropecon 2025 tarjoaa jälleen huikeita esityksiä ja unohtumattomia hetkiä 
kahdessa upeassa salissa: Spektaakkelisalissa ja Elämyssalissa. Spektaakke-
lisali on tutussa paikassa Halli 1:ssä. Elämyssali puolestaan löytyy Siivestä, 
salista 101.

Spektaakkelisali
Spektaakkelisali tarjoaa yleisölle mahdollisuuden kokea Ropeconin isoim-
mat, yhdessä jaettavat elämykset:

Kuten perinteiset Avajaiset (PE 17 - 18), mieleenpainuva Gaala (LA 18 - 
19), tanssin hurmaa sisältävät Ropeconin historialliset tanssiaiset (LA 
20 - SU 01)  sekä tietenkin ikimuistoiset Päättäjäiset (SU 17 - 18). 

Taisteludraamaa, huumoria ja energiaa Showpainin muodossa, kun 
FCF Wrestling astuu lavalle (PE 20 - 22).

Kuorojen esitykset, jotka täyttävät salin musiikin voimalla. Riverside 
Castle & Another Castle (LA 15 - 16) ja Unreality (SU 13 - 14)

Suuntaa siis spektaakkelisaliin, mikäli kaipaat isoja tunteita sekä Rope-
conin odotetuimpia hetkiä!

Elämyssali
Elämyssalissa pääsee kokemaan esityksiä, pukuloistoa ja yllätyksellisyyt-
tä. Salin ohjelma onkin suunniteltu tarjoamaan osallistujille mahdollisuus 
loistaa ja kokea yhdessä:

Tarjolla on useampi open mic -esitys: musiikkia, runoutta, larppaus-
ta ja improa! Nerdic Open Mic (LA 17 - 19) sekä Bardien Open Mic (SU 13.30 
- 15).

Lisäksi muuta esiintyvää ohjelmaa, jossa tunnelma syntyy yleisön ja 
esiintyjien vuorovaikutuksesta, kuten Nörttifolkia (PE 19 - 20) ja Bibi mini-
live (LA 13 - 13.30).

Elämyssali on täydellinen paikka sinulle, joka haluat kokea yhteisön tai-
detta ja heittäytyä tunnelmaan!

Tule kokemaan ja eläytymään! Tarkista ohjelmaoppaasta (opas.ropecon.fi) 
parhaat tärpit.
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Ropecon sopii erinomaisesti koko perheelle. Muistutamme 
kuitenkin, että alle 13-vuotiaat lapset ovat aina vanhem-
piensa tai huoltajiensa vastuulla, eikä heitä saa jättää 
ilman huoltajan valvontaa missään tapahtuma-alueella. 
Infotiskiltä ja Lastenvaltakunnasta saa tarroja, jollaisen 
voi liimata lapsen selkään, jotta huoltajat on helpompi 
löytää mikäli lapsi onnistuu väkijoukossa livahtamaan pois 
näkökentästä.

Lastenvaltakunta
Halli 5:sesta löytyy Lastenvaltakunta, josta löytyy kaikenlaista lapsille 
suunnattua tekemistä sekä lasten oma boffausalue. Lastenvaltakun-
taa ei ole järjestäjän toimesta valvottu, joten aikuinen huolehtii lap-
sesta sielläkin koko ajan eikä lasta saa jättää alueelle ilman valvon-
taa. Tutustuthan myös alueen muihin sääntöihin, jotka löytyvät alu-
een puolelta.

Lastenhoito
Lastenhoitohuone löytyy Hallista 5 kahvilan läheisyydestä. Lastenhoi-
totasoja on myös Siiven 1. ja 2. kerroksen inva-WC:ssä sekä pohjoisen 
sisäänkäynnin WC:ssä.

Lastenhuone
PE 15.30 – 22 / LA 09 – 22 / SU 09 – 16.30

Lastenhuone sijaitsee käytävämäisen Ylägallerian puolivälissä. Las-
tenhuoneessa lapset voivat huoltajiensa valvonnassa leikkiä, syödä 
tai rauhoittua. Huoneesta löytyy vesipiste, mikroaaltouuni, jääkaap-
pi sekä WC hoitotasolla. Tilassa on työntekijä, mutta lapset ovat aina 
huoltajiensa vastuulla – kyseessä ei siis ole lapsiparkki.

Lastenvaunut
Tapahtumaan voi osallistua lastenvaunujen kanssa. Kulku eri kerros-
ten välillä onnistuu hissillä. Ohjelmasaleissa ja käytävillä voi kuiten-
kin olla ajoittain ruuhkaa, jolloin liikkuminen vaunujen kanssa saat-
taa olla hankalaa. Lastenvaunuparkki sijaitsee Lasigalleriassa isotava-
ranarikan päädyssä.

Lapsiystävällinen ohjelma
Lapset voivat osallistua miltei kaikkeen ohjelmaan. Mukana saattaa 
olla muutamia ohjelmanumeroita, jotka ovat vain täysi-ikäisille. Pelit 
ja ohjelmanumerot, joita suosittelemme erityisesti nuoremmille lap-
sille, löytyvät Ropeconin ohjelmaoppaasta hakukategorialla ”Suun-
nattu alle kouluikäisille”, “Suunnattu ala-kouluikäisille” ja “Sopii kai-
ken ikäisille”.

Ohjelmaopas: opas.ropecon.fi
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Ropeconissa on paljon tekemistä ja kokemista ja joskus 
voi olla vaikeaa hahmottaa, mistä aloittaa. Ohessa tärp-
pilista viikonlopun kokemuksille, tule rohkeasti tutustu-
maan pisteisiimme!

Pelitiski
Pelitiski toimii infopisteenä erilaisille Halli 3:ssa järjestettäville pe-
leille, turnauksille ja muulle peliohjelmalle. Pelitiskiltä saat myös 
apua Konsti-sovelluksen käyttöön, jota käytetään mm. turnauksiin 
ja muuhun peliohjelmaan ilmoittautumisessa.

Halli 3 Pelialue

Auki koko Ropeconin ajan

lautapelikirjasto
Lautapelikirjastosta voi lainata pelattavaksi erilaisia lauta- ja kort-
tipelejä Suomen Lautapeliseuran laajasta valikoimasta. Lautapeli-
kirjaston pelejä voi pelata Halli 3:sen vapailla pelialueilla.

Halli 3 Pelialue

Auki koko Ropeconin ajan

Kokemuspiste
Kokemuspisteellä on tarjolla aloittelijaystävällisiä matalan kynnyk-
sen lauta-, kortti- ja pöytäroolipelipelautuksia. Pääsääntöisesti pe-
leihin ei tarvitse ilmoittautua etukäteen. Riittää kun on ohjelman 
alkaessa paikalla. Osa peleistä toimii pyoröoviperiaatteella. Eli nii-
hin voi liittyä ja niistä voi poistua oman mielen mukaan. Muuta-
miin Kokemuspisteen ohjelmiin on etukäteisilmoittautuminen Ko-
kemuspisteen vapaaehtoiselle. Kokemuspisteellä on myös “istu ja 
pelaa” -alue, jossa kokemuspisteen omat vapaaehtoiset avustavat 
tarvittaessa lauta- ja korttipelien kanssa. Kokemuspiste löytyy lau-
tapelikirjaston vierestä.

Halli 3 Pelialue

PE 15 – 00 / LA 9 – 04 / SU 9 – 16

Figumaalauspiste ja näyttely
Figumaalauspisteellä voit kokeilla figujen ja käpyjen maalausta tai 
tehdä oman mestariteoksesi kokeneiden konkareiden ohjeistama-
na. Pisteellä käytössäsi ovat kaikki tarvittavat välineet, eikä ennak-
koilmoittautumista tarvita. Näyttelyalueelta löydät monenlaista 
ihasteltavaa figunäyttelyn muodossa.

Halli 5B

PE 17 – 21 / LA 10 – 19 / SU 10 – 16
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Myyntialue, taiteilijatori, Kirpputori 
ja esittelypöydät
Myyntialueella voit tehdä löytöjä kirpputorilta, tu-
tustua yhdistyksiin, ostaa Ropeconin paidan tapah-
tuman omasta Ropecon Shopista tai tutkailla, mitä 
kaikkea hienoa myyntialueen myyjät ovat tuoneet 
kävijöille. Taiteilijatorilla taiteen ja käsitöiden har-
rastajat myyvät omia tuotoksiaan. Taiteilijatorin 
valikoimasta voi löytyä esimerkiksi taideprinttejä, 
postikortteja, pieniä käsitöitä, koruja ja sarjakuvia. 
Taiteilijat voivat ottaa vastaan paikan päällä myös ti-
laustöitä. Esittelypöytien luona pääset tutustumaan 
yhdistysten toimintaan ja tapahtumiin.

Halli 6 Myyntialue

PE 15 – 21 / LA 10 – 19 / SU 10 – 17

Yhteispalapeli
Tuhansia paloja, mutta vain yksi Ropecon. Pystyykö 
conikansa vastaamaan monivuotiseen haasteeseen, 
yhdistämään voimansa ja kokoamaan massiivisen 
palapelin kokonaan Ropeconin aikana?

Eteläinen aula

Auki koko Ropeconin ajan

Larp- ja roolipelitiski
Larp- ja roolipelitiskin löydät aulasta Info-
pisteen vierestä ja sieltä saat ohjeita ja 
apua peleihin ilmoittautumiseen. Roolipe-
leihin ja larppeihin ilmoittaudutaan pää-
asiassa Konsti-sovelluksen kautta.

Eteläinen aula, lasigalleria

PE 15 – 22 / LA 9 – 22 / SU 9 – 16

Boffaussali
Boffaussalissa pääset kokeilemaan taitoja-
si pehmomiekkojen kanssa. Vapaa boffa-
us ja lasten boffaus pyörivät päiväsaikaan 
koko ajan. Voit myös kokeilla taitojasi 
muita vastaan turnauksissa, joita järjeste-
tään sekä lapsille (sarjoina alle 12-vuotiaat 
ja 12-1-vuotiaat) että tätä vanhemmille 
(Ropecon Open). Sali tarjoaa myös jotain 
ihan muuta tänä vuonna - tule kokemaan 
fantasiayönboffaus!

Halli 5A Boffaussali

PE 15 – 20 / LA 10 – 21 / SU 10 – 17

Tanssiharjoitussali
Tanssiharjoituksissa pääset tutustumaan 
historiallisiin tansseihin sekä osallistu-
maan kansantanssibileisiin tai päivätans-
seihin. Kokeile moderneja solatansseja, 
ihastu Lindy Hoppiin tai kokeile Swingiä. 
Kaikki samassa tilassa!

Halli 3 Tanssiharjoitussali

PE 16 - 00 / LA 10 - 23 / SU 10 - 15

Taistelunäytökset
Kiinnostavatko budolajit tai kiehtovatko ai-
dot miekat? Näytösalueella pääset seuraa-
maan useamman eri budolajin vauhdikkai-
ta näytöksiä, ihastumaan historialliseen 
miekkailuun ja seuraamaan huimia teräsa-
setaisteluita. Osaa pääset myös kokeile-
maan itse - löytyisikö juuri sinulle uusi 
harrastus näiden lajien parista?

Halli 3 Taistelunäytökset

LA 10 - 22 / SU 10 - 15
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Ropecon on jäsenjärjestöjen järjestö, jäseniämme ovat:

•	 Alter Ego ry,
•	 Finlands Svenska Rollspelsförening Eloria rf,
•	 Etelä-Suomen Rooli- & Strategiapeliyhdistys ry,
•	 Harmaasudet ry,
•	 Hepro - Helsingin Pöytäroolipelaajat ry,
•	 Illusia ry,
•	 Nopat ja taktiikka ry,
•	 Otaniemen RoolipeliClubi ry,
•	 Suomen Lautapeliseura ry,
•	 Suomen pehmomiekkailuliitto ry ja
•	 Suomen roolipeliseura ry

Tutustu lisää! Järjestöjen omat kotisivut löydät helposti koottuina 
linkkeinä verkkosivuiltamme:

Jä
se

n
jä

rj
es

tö
t
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Helsingin yliopiston roolipelijärjestö
Harrastamme lautapelejä, roolipelejä, korttipelejä,

boffausta, figupelejäjalarppausta.Kerhoillat joka
tiistai klo 18-22 osoitteessa Mechelininkatu 3 D.

 

Kävijäpalaute
Hei sinä vuoden 2025 Ropeconin 
kävijä! 

Haluamme kuulla juuri sinusta ja sinun 
mielipiteistäsi. Mistä päin tulit ja mitä 
teit Ropeconissa? Mikä oli parasta? Entä 
mitä jäit vielä kaipaamaan? 

Vastaa kävijäkyselyyn, niin autat meitä te-
kemään ensi vuoden Ropeconista vieläkin 
paremman! 

Vastanneiden ja yhteystietonsa jättänei-
den kesken arvotaan Ropecon Shopin 
tuotteita, mutta kyselyn voi täyttää myös 
täysin anonyymisti.
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discord
Tapahtuman aikana Ropeconilla on käytössä oma Discord-serveri, 
joka toimii muun muassa kävijöiden virtuaalisena kokoontumispaik-
kana. Discord on ilmainen viestintäsovellus, joka mahdollistaa sekä 
puhe- että tekstipohjaisen viestimisen. Discord on ladattavissa sekä 
tietokoneille että mobiililaitteille, ja toimii sovelluksen lisäksi myös 
selaimessa.

Ropeconin Discord-serverillä kävijät voivat tutustua toisiinsa ja 
keskustella erilaisista roolipeleihin ja muuhun Ropeconin ohjelmaan 
liittyvistä aiheista niille suunnatuilla kanavilla.

DISCORDIN PELISÄÄNNÖT
Minkäänlainen kiusaaminen tai häirintä ei kuulu Ropeconiin eikä si-
ten myöskään Discordiin, joten muistathan käyttäytyä kaikkia koh-
taan kunnioittavasti koko viikonlopun ajan. Jotta kaikilla olisi mukava 
Ropecon-viikonloppu, Ropeconin Discord-serverillä noudatetaan Dis-
cordin sääntöjä.

Myös Discordissa noudatetaan tapahtuman turvallisuusohjeistus-
ta, minkä lisäksi jokaisen tulee sitoutua Ropeconin häirinnänvastai-
seen linjaukseen ja noudattaa sitä myös Discordin puolella siinä mis-
sä tapahtumassakin.

MODERAATTORIT
Sääntöjen noudattamista Ropeconin Discord-serverillä valvoo vapaa-
ehtoisista koostuva moderointitiimi. Kävijät voivat tarvittaessa pyytää 
moderaattoreilta apua. Moderaattorien sekä ylläpidon antamia ohjei-
ta tulee noudattaa. Sääntöjen toistuva rikkominen tai muita häiritsevä 
käytös johtavat joko väliaikaiseen tai pysyvään serveriltä poistamiseen.

Lisää tietoa Ropeconin Discord-serveristä:  
ropecon.fi/discord

Lisää tietoa Discordista: 
discord.com
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Kultainen Lohikäärme
Kultainen lohikäärme on Ropeconin vuosittain jakama palkinto. Palkinto perustettiin 
vuonna 2003, ja se jaetaan pitkäaikaisesta työstä roolipelien, miniatyyripelien, kortti-
pelien tai lautapelien saralla tai ansiokkaasta työstä pelikulttuurin kehittymisessä tai 
kehittämisessä.

Vuoden 2025 palkinnon saaja julkistetaan Ropeconin Gaalassa lauantai-iltana.

Vuoden Peliteko
Vuoden peliteko -palkinto myönnetään ansiokkaas-
ta projektista, toiminnasta, julkaisusta tai muusta 
tempauksesta ei-digitaalisten pelien saralla. Palkin-
non jakaa Ropecon-tapahtuma. Vuoden peliteko 
-palkinto jaettiin ensimmäisen kerran vuonna 2014.

Vuoden 2025 palkinnon saaja julkistetaan Ropeco-
nin Gaalassa lauantai-iltana.

GAALA 2025
Halli 1 Spektaakkelisali
LA 18-19
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OPAS.ROPECON.FI
Ohjelmaopas

 

KARTTA.ROPECON.FI 
Tapahtuman kartta

ROPEKONSTI.FI
Roolipeleihin, larppeihin, turnauksiin, 
työpajoihin ja kokemuspisteelle ilmoittautuminen

ROPECON.FI/TULOSPALVELU
Tapahtuman kilpailujen tulokset

ROPECON.FI/DISCORD
Lisätietoa ja liittymislinkki keskusteluun

INFO
Eteläisen sisäänkäynnin aulassa

puh. 044 977 2033

HÄIRINTÄYHDYSHENKILÖT
puh. 044 977 2043

ENSIAPU
puh. 040 450 3237

#Ropecon #Ropecon2025

KAIKKI TARVITSEMASI ROPECONISSA


